

## BOTZHEIM BARBARA - BÉCS , AUSZTRIA

"Az Erasmus+ KA1 pályázat keretében 2015. július 27. és augusztus 7. között Bécsben vettem részt egy tanár-továbbképzési tanfolyamon, az ActiLingua Academy nyelviskola szervezésében. A technikailag jól felszerelt iskola, központi helyen, a Belvedere közelében található. A 11 fős csoportunkat szlovákiai, lengyel, dán és magyar kollégák alkották.

Tanáraink segítségével mind a 10 munkanapon újabb témát dolgoztunk fel: játékos nyelvtan tanítás, játékos beszédhelyzetű gyakorlatok, művészet illetve irodalom megjelenítése a nyelvi órákon, állomásos oktatási módszer, országismeret bevonása a nyelvoktatásba.

Továbbá, hogy hogyan lehet meséken keresztül játékosan gyakorolni az idegen nyelv nyelvtanát, hogyan bővíthető a szókinész. Nem maradt el a fiatal nemzedék számára oly fontos kommunikációs eszközök bevonásának lehetősége sem, mint az internet, az okos telefonok, melyek rengeteg új lehetőséget rejtenek magukban.

A két hét alatt természetesen saját nyelvi kompetenciánk fejlesztésére is lehetőségünk nyílt, nem csak azzal, hogy kis csoportokban is dolgoztunk, hanem lehetőségünk nyílt rengeteg az iskola szervezte, a várost megismerő programokon részt venni.

Ezek között szerepelt városnéző séta egy nagyon rátermett idegenvezetővel, aki még a Sissy mítosz rejtelmébe is bevezetett bennünket. Voltunk fátyolós éjszakai sétán, vacsoráztunk egy jellegzetes osztrák sörfőzdében, piknikeztünk a Práterben, előadást hallgathattunk az osztrák popzene történetéről, sőt még a közelben található Kreuzenstein kastélyba is ellátogathattunk, ahol ragadozó madarak bemutatóján is részt vehettünk.

A két hét alatt tehát lehetőségem nyílt kulturális és szabadidős programokon részt venni, a nagymama korú, mindenben nagyon segítőkész vendéglátóm segítségével is, Bécs nevezetességeivel megismerkedni.

A továbbképzés színvonalát pedig mi sem példázza jobban, hogy számtalan fénymásolt anyaggal, CD-vel, hasznos linkajánlókkal (ahol további segédanyagokat található) továbbá egy széles skálájú módszertani tudással térhettem haza. Ezeknek a segítségével pedagógiai munkámat tudtam színesíteni. Tudásomat, tapasztalataimat pedig kollégáimnak átadni."

Botzheim Barbara

német nemzetiségi tanító



Munka közben



Szünetben az iskola parkjában